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3H-1,2,4-тріазол-3-тіонів за допомогою використання сервісу PASS-online, 

отримані результати вказують, що дані сполуки здатні проявляти високі 

показники антиоксидантної активності, помірні показники цукрознижуючої та 

антигіпоксичної дії. Також було проведено лабораторні дослідження 

антиоксидантної, цукрознижуючої та антигіпоксичної активностей похідних 

5-(2,4-, 3,4-диметоксифеніл)-3H-1,2,4-тріазол-3-тіонів, в результаті виявлено, 

що досліджувані сполуки здатні проявляти високі показники цукрознижуючої 

та антигіпоксичної активностей, помірні показники антиоксидантної дії.  

Висновки. В результаті порівняння показників фармакологічної 

активності похідних 5-(2,4-, 3,4-диметоксифеніл)-3H-1,2,4-тріазол-3-тіонів, 

що отримані шляхом використання онлайн прогнозування та лабораторних 

досліджень виявлено, що сервіси прогнозування фармакологічних 

активностей працюють досить коректно, але з незначними похибками. 
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Вступ. Псоріаз – хронічне запальне імунозалежне захворювання шкіри 

[1]. Експериментальне відтворення псоріазоподібного ураження шкіри є 

доволі складним завданням. У зв’язку з відсутністю джерел інформації про 

методи фармакологічного вивчення перспективних лікарських засобів для 

лікування псоріазу, серед вітчизняної літератури, зокрема методики 

відтворення експериментальної патології у тварин, схожої на псоріаз у 

людини. Опрацювавши велику кількість іноземної літератури, однією з 

найбільш поширених та схвалених моделей відтворення псоріазоподібного 

дерматиту на тваринах є індукція іміквімодом [2]. Для дослідження ми обрали 

цей найбільш добре описаний та практично опрацьований, легкий у відтворені 

та доступний за вартістю метод моделювання експериментального псоріазу 

використовуючи топічне нанесення іміквімоду. Це швидка та зручна модель, 

що дозволяє з’ясувати основні механізми та оцінити нові методи лікування 

псоріазу. Іміквімод є лікарським засобом, що використовується в дерматології 

для місцевого лікування деяких видів пухлин шкіри, таких як базально-

клітинний рак, поверхневий тип меланоми, а також для лікування папілом та 

кондилом. 

 Формування експериментальної моделі псоріазоподібного ураження 

шкіри в мишей лінії BALB/C для вивчення нових лікарських засобів. 

Іміквімод-індукована модель дозволяє швидко створити клінічні та 

гістологічні прояви псоріазоподібного ураження шкіри в мишей [3, 4]. 

Іміквімод індукує синтез прозапальних цитокінів в шкірі, що присутні при 

будь-якому неспецифічному запалені (IL-1, IL-6, IL-8, TNF-, IFN-), а також 
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цитокінів, характерних для аутоімунних процесів (IL-17). При іміквімод-

індукованій моделі псоріазу у лабораторних тварин відбувається аналогічна 

картина, що пояснюється патологічною схожістю із захворюванням у людини. 

Мета дослідження. Відтворення псоріазоподібного ураження шкіри у 

тварин лінії BALB/C за допомогою іміквімод-індукованої моделі запалення. 

Методи дослідження. Експериментальне дослідження було виконано на 

інбредних, статевозрілих, обох статей мишах лінії BALB/C. Індуктором 

псоріазоподібного ураження шкіри мишей були сертифіковані лікарські 

засоби та зареєстровані в Україні - крем «Алдара» (країна виробника - Велика 

Британія) та крем «Кераворт» (країна виробника - Індія), активною речовиною 

яких є іміквімод 5% (250 мг крему в саше). Для відтворення патологічної 

моделі застосовували 2 дози іміквімоду з метою визначення найбільш 

ефективної дози для клінічно підтвердженого (візуально, дерматоскопічно) 

розвитку псоріазоподібного ураження шкіри. Формування патологічної моделі 

відбувалося топічним нанесенням патогенного агента крему з іміквімодом 

протягом 9 днів у двох дозах - 42 мг та 62,5 мг на поголену ділянку шкіри 

мишей, площею 6 см2.  

Наявність та розвиток патологічного процесу оцінювалися за клінічними 

ознаками з урахуванням тяжкості псоріазоподібного ураження шкіри за 

модифікованим індексом mPASI. Фактично, наявність та тяжкість ураження 

оцінювалося за бальною шкалою. Щоденно визначали візуально наявність та 

ступінь 3-х параметрів: еритеми, ущільнення (потовщення, інфільтрація; 

візуально та пальпаторно), лущення (поява лусочок) на ураженій ділянці 

шкіри спини кожної миші. Оцінка кожного параметру оцінювалася від 0 до 4 

балів (0-відсутність змін, 1-слабко виражені зміни, 2 – помірно виражені зміни, 

3 – виражені зміни, 4 – значно виражене зміни шкіри). Загальна оцінка 

визначалася від 0 до 12 балів. Після визначення кожного параметра 

розраховувалося середнє арифметичне значення ураження для кожної миші. 

Площа ураження не визначалася, та як патогенний агент (іміквімод)  

наносився на фіксовану ділянку шкіри. 

Результати. Згідно даних літератури, псоріазоподібне ураження шкіри 

мишей лінії BalBc/С може розвиватися при нанесенні іміквімоду в дозах 42 мг 

та/або 62,5 мг на тварину (площа ураження фіксована 6 см2). Протягом 9 діб 

щоденного нанесення іміквімоду у всіх дослідних тварин відтворили 

псоріазоподібний патологічний процес. На 9 добу сформувалися 

псоріазоподібні елементи у вигляді гіперемованих бляшок з вираженим 

потовщенням та лущенням шкіри. 

При гістологічному досліджені шкіри спини спостерігали запальну 

інфільтрацію, гіперкератоз, збільшенння товщини епідермісу за рахунок 

акантозу, викликаного гіперпроліферацією кератиноцитів, у верхніх шарах 

дерми – лімфогістіоцитарний інфільтрат. 

Висновок. В ході експерименту було виявлено, що модель іміквімоду 

відтворює псоріазопобідні зміни на шкірі тварин протягом 9 днів щоденного 
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нанесення іміквімоду в дозі 62,5 мг. На 9 добу сформувалися псоріазоподібні 

зміни на шкіри тварин у вигляді гіперемованих бляшок з вираженим 

лущенням. За допомогою даної моделі були виявлені клінічні ознаки, що 

характерні для псоріазу. Дану експериментальну модель можна вважати 

придатною для дослідження антипсоріатичних препаратів in vivo.  
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СТРАТЕГІЯ ПОШУКУ АНТИОКСИДАНТІВ НА ОСНОВІ 3,5-БІС(5-

МЕРКАПТО-4-R-4Н-1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-ІЛ)ФЕНОЛУ 
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Вступ. Окислювальний стрес виникає внаслідок дисбалансу між 

виробленням вільних радикалів та здатністю організму нейтралізувати їхню 

дію. Вільні радикали - це реактивні молекули, які можуть завдати шкоди 

клітинам та біомолекулам, включаючи білки, ліпіди та ДНК. Окислювальний 

стрес відомий своєю ролью у розвитку різних захворювань, таких як серцево-

судинні захворювання, рак, захворювання нейродегенеративного характеру та 

інші. 

Актуальність. Антиоксиданти - це речовини, які допомагають запобігти 

окисленню біологічних молекул та зменшують вплив окислювального стресу. 

Вони здатні нейтралізувати вільні радикали та зменшують їхню деструктивну 

дію. Таким чином, вивчення антиоксидантів та їхньої дії стає надзвичайно 

важливим у контексті здоров'я людини та можливостей подальших 

досліджень. 

Мета. У цьому контексті наше дослідження спрямоване на оцінку 

потенційних антиоксидантних властивостей сполук, похідних 3,5-біс(5-
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